
 

extrapolace 

T-M ? 

 

měř. 1: 75, nepřevýšeno 

 geologický řez GR 1 
rozhraní tuhá-měkká = pevnost v tlaku ~100 kPa  

konzistence soudržných zemin:  

tuhá = pevnost v tlaku 100-200  kPa 

T-M 
P        pevná = pevnost v tlaku  200 kPa          

T        

měkká = pevnost v tlaku 20-100  kPa M        
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násyp silnice písčito-štěrkový tř. GW - S-F 

slínovec zvětralý, tř. R6-R4 

slínovec navětralý, tř. R4 

 slínovec navětralý-zdravý tř. R4 - R3  

jíl svahový neúnosný, 
tř. F8 - F2, konzist.  
tuhá - měkká  

náplavový jíl podmočený 
- neúnosný, tř. F6-F4, 
konzist. tuhá - měkká  


  

h
la

d
in

a 
vo

d
o

te
če



  

p
o

vr
ch

 p
o

lo
sk

a
l. 

p
o

dl
o

ží


A 

B 

D 

E 

 

F 
náplavový jíl údolní nivy 
podmočený - neúnosný,  
tř. F6, konzist. měkká  
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zóna únosnosti mikropilot 
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jíl svahový vysoce plastický, tř. F8 - F2 konzist. pevná 
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